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Реши задачу
■  У Тани было 15 ромашек, а у Светы - на 8 

ромашек меньше. Сколько всего ромашек было у 
девочек?

■ В саду росло 16 яблони. Вишен было в 2 раз 
меньше, чем яблонь, а слив на 3 больше, чем 
яблонь. Сколько деревьев росло в саду?

■ Оля разложила в альбом на 9 страниц по 6 
фотографий, а в маленький на 7 страниц по 5 
фотографий. Сколько всего фотографий 
разложила Оля?



■ В саду росло 4 яблони. Вишен было в 2 раз 
больше, чем яблонь, а слив на 3 больше, 
чем яблонь. Сколько слив росло в саду?

■  Высота сосны 17 метров, а высота 
берёзы  8 метровНа сколько  метров 
берёза ниже сосны?

■ Начерти  первый отрезок   длиной  9см, а  
второй –на  4см  больше. Подпиши длину 
каждого отрезка.

 



■ №1. Реши задачу.
В живом уголке было несколько белых кроликов. 

Купили еще 7 серых кроликов и стало всего 14 
кроликов. Сколько белых кроликов было в живом 
уголке?

■ №2. Реши задачу.
Для украшения елки купили 25 елочных 

игрушек. Саша повесил 10 игрушек, а Катя 
– 5 игрушек. Сколько игрушек осталось 
повесить?

■ №3. Реши задачи.
В куске было 40 м шелка. Из 9 м сшили 

блузки, а из 12 м – платья.
 Сколько метров шелка осталось?

■ №4. Реши задачи.
В саду растут 12 кустов черной смородины и 

6 кустов красной смородины. Во сколько 
раз кустов красной смородины меньше, чем 
черной смородины?



1. Длина стороны квадрата 8 см. Вычисли его 
периметр.
 2. 56 – (70 + 16 : 8) : 9
    7 х 9 – 48 : 6 + 26
    (6 х 4 + 45 ) – 5х4
3.Запиши в столбик и реши:
327+248      624-143      503-205      324+466
4.Реши уравнения:
Х + 13 =27                Х- 24 = 32
5 х Х=35                    59 – Х= 19



■ Для приготовления обеда повару понадобилось 
24 кг картошки, свеклы в 3 раза меньше, а лука 
в 2 раза меньше чем свеклы. Сколько 
килограмм лука потратил повар?

■ Ящик с виноградом и три одинаковых ящика с 
яблоками весят 45 кг. Сколько весит один ящик 
с яблоками, если ящик с виноградом весит 15 
кг.

■ В парке выкорчевали 6 орешников, а вместо 
них посадили 18 орешников. Во сколько раз 
больше посадили орешников, чем 
выкорчевали?



■ Выполни вычисления, укажи порядок действий.
    76-27+9-10             75-(35-30)х7
    32+9х(19-16)         71-36:9
    90-(4х5+8х2)         (37+44):9х(52-46) 

■ Длина прямоугольника 4 см, она на 2см больше 
ширины. Найди периметр прямоугольника.

■ У брата 18 фломастеров. Это в 2 раза больше, чем у 
сестры. На сколько меньше фломаст еров у сестры, чем 
у брата?

■



■ Отцу 36 лет, а сыну 9. Во сколько раз отец старше сына и 
на сколько лет сын моложе отца?

■ Автобус за 8 часов работы расходует 48 литров топлива. 
Сколько литров топлива израсходует автобус за 6 часов 
работы?

■ В книжный магазин привезли 240 книг. Из них 70 
поставили на верхнюю полку, 120 на среднюю, а 
остальные на нижнюю. Сколько книг поставили на 
нижнюю полку?

■ У Лены было 17 рублей, а у Оксаны на рубль больше. 
Сколько ручек они смогут купить, если одна ручка стоит 5 
рублей.



Реши задачи

1.В магазине было  200 метров ткани. Привезли ещё 
6 кусков по 8 метров ткани. Сколько метров ткани 
будет в магазине?

2.Во взрослой библиотеке 13576 книг, а в детской на 
5576 книг меньше. На сколько книг во взрослой 
библиотеке больше, чем в детской ?

3. В одном куске 32 м шёлка, а в другом в 4 раза 
меньше. Сколько метров шёлка было в двух кусках ?



■Третьеклассники купили 6 альбомов по 27 рублей 
каждый и тетради по 4 рубля. За всю покупку 
заплатили 246 рублей. Сколько они купили 
тетрадей?

■Периметр прямоугольника равен 36 см. Во сколько 
раз длина прямоугольника больше его ширины, если 
ширина равна 6 см?

■  (6600-27:3)•(48011-48007)+3574
     (7700-36:4)•(24001-23995)-3258



■ Даша прочитала 45 страниц книги, а Толя на 36 
страниц меньше, чем Даша. Во сколько раз Толя 
прочитал меньше, чем Даша?

■ Книга стоит 400 рублей, что в 8 раз дороже ручки, 
а блокнот на27 рублей дешевле ручки. На сколько 
рублей книга дороже блокнота?

■  (6600-27:3)•(48011-48007)+3574
     (7700-36:4)•(24001-23995)+3258



■ 1. Вера за три дня решила 15 задачек, а Гена 
за четыре дня решил 28 задачек. На сколько 
больше решил задачек Гена, чем Вера за 
один день?

■ 23. Пачка печенья стоит 48 р., а упаковка 
леденцов в 4 раза дешевле. На сколько 
пачка печенья дороже упаковки с 
леденцами?

■ 4. В одном альбоме 48 страниц, а в другом 
на 32 страницы меньше. Во сколько раз в 
первом альбоме страниц больше, чем во 
втором?



■ 1. Машина проехала 40 км за первый день, а 
за второй 80 км. Во сколько раз меньше 
километров проехала машина в первый 
день?

■ 2. В четырёх одинаковых аквариумах 36 
рыбок. На сколько больше рыбок в пяти 
таких аквариумах, чем в одном?



■ 1. Машина проехала 40 км за первый день, а за 
второй 80 км. Во сколько раз меньше километров 
проехала машина в первый день?

■ 2. В пяти одинаковых классах 15 окон. На сколько 
больше окна в 9 таких классах, чем в одном?

■ 3 . В первой стопке 6 полотенец, а во второй — на 
24 полотенца больше. Во сколько раз в первой 
стопке меньше полотенец, чем во второй?

■ 4.Пачка печенья стоит 48 р., а упаковка леденцов в 
4 раза дешевле. На сколько пачка печенья дороже 
упаковки с леденцами?



■ 1.Сравни выражения:
■ 175 ∙ 3 + 175 ∙ 6 * 9 ∙ 175 
■  5 ∙ 4269 * 4269 ∙ 4 
■  ( 357149 + 298517) ∙ 30 * (298517 + 357149) ∙ 40 
■ 2.Найди значение выражений:
■ 45078 + (3271 – 2894). 
■ 27033 + (2671 – 1683).
■ Найдите корни уравнений.
■ 173 – х = 79            52 + х = 84            9 · х = 45

Решите уравнения:
687 + х = 1206 у - 438 = 2463
Решите уравнения:
687 + х = 1206 у - 438 = 2463
Решите уравнения:
687 + х = 1206 у - 438 = 2463


